
vinogradništvo uničeno, ker producirajo Italijani vsled 
svojih ugodnih podnebnih razmer vino po taki ceni, da 
bi bila od naše strani vsaka konkurenca izključena. — 
Italijani bi nas preplavili s svojim cenejšim vinom. 

Ko pa je poslal zadnjič Jugoslovanski klub nekaj 
svojih članov v vlado, ter je zasedel stolec kmetijskega 
ministrstva dr. Kulovec, poznavajoč težnje in težki po
ložaj vinogradništva naše države po preobratu, je skli
cal takoj anketo vinogradnikov in vinskih trgovcev 
Jugoslavije v Beograd, rekoč: Prosim, da mi izrazite svo 
je želje in predloge. Resolucije, ki so bile sklenjene na 
tej anketi so znane javnosti, kakor tudi mogočni klic 
vinogradnikov: Poskrbite za izvoz, izvoz, izvoz in zni
žajte prevozne tarife! Minister Kulovec je obljubil sto
riti vse, kar je v njegovi moči. 

Pod ministrovanjem dr. Kulovca so se začela trgov
ska pogajanja z Nemško Avstrijo, najbližjo odjemalko 
naših vin. Zato je poslal ta minister na pogajanja do
mačega vinogradnika kot eksperta, da predloži delega
ciji zahteve vinogradnikov, in študira nove razmere v 
Nemški Avstriji glede plasiranja naših vin. Trgovska 
pogajanja še niso zaključena, žalibog pa je padla tista 
vlada, ki je skrbela za interese vinogradništva. PP. vla
da pa še niti ni ganila z mezincem za korist našega 
vinogradništva. Vinogradniki in viničarj! Kdor želi na
predek našega vinogradništva, bo vrgel 8. februarja 
svojo krogljico v prvo skrinjico. Vinogradnik. 

Vinogradnikom in viničarj« m. 
Jugoslavija je vinorodna država, ker ima v sred

njih letinah nad milijon hI vina za izvoz. Od vinogra
dov živi na milijone ljudi in mnogim je vinograd* edini 
vir dohodkov. Naši viničarj i bi morali iti s trebuhom 
ea kruhom, kakor pravi pregovor, ako bi propadli vino
gradi. Vinogradi p a bodo začeli propadati, ako ne bo 
izvoza vin. Kako pusto bi izgledali naši vrhovi in bre
govi, ako jih ne bi dičil več kras vinske trte. Od vin
skega izvoza v druge države je odvisen obstoj ali pogin 
uašega vinogradništva. V prvi vrsti bi prišla za izvoz 
v pošlev Nemška Avstrija, ki je že od nekdaj navajena 
na naša vina, potem Cehoslovaška in Švica, pozneje 
Poljska, Rusija in druge severne države. S pametno in 
miroljubno gospodarsko politiko bi se dalo marsikaj 
doseči na podlagi trgovskih pogodb. Razun prejšnje, 
samo Iri mesece trajajoče vlade, pa žalibog nismo imeli 
v kmetijskem ministrstvu moža, ki bi se resno pobrigal 
za interese našega vinogradništva. 

_ Pri sklepanju trgovske pogodbe z Italijo pod PP 
režimom se je samo energičnemu nastopu Jugoslovan
skega kluba zahvaliti, da ni prodrla italijanska zahte
va po neograničenem uvozu italijanskih vin v našo 
državo. 

(Liberalni kandidat in nosilec liste dr. Pivko, bi se
veda že Iz prijateljstva do Italijanov dopustil uvoz ita
lijanskih vin. — Op. ur.) — S tem bi bilo seveda naie 


